

Árajánlatért töltse ki a mellékelt [úrlapot](#), vagy vegye fel velünk a kapcsolatot. Telefon: +4 0722 130 130, e-mail: info@prettoni.hu.



Hogyan válasszunk árnyékolókat egy új házhoz?

13.04.2023



Először is át kell gondolnia olyan gyakorlati kérdéseket, mint például, hogy milyen funkciókat vár az árnyékolóktól az egyes helyiségekben, a költségvetését, az otthon vagy a környék esetleges kihívásait, amelyeket figyelembe kell vennie, és természetesen a stílust és megjelenést, amelyet el szeretne érni.

Ez a blogbejegyzés némi útmutatást nyújt ahhoz, hogy a lehető legjobb döntést hozza, amikor egy új házhoz kell árnyékolókat választania.

Általánosságban?

Ha a ház minden szobájához új árnyékolókat kell vásárolnia, az elég nagy kihívást jelenthet.

Ebben az esetben az árnyékolók általában a bútorok előtt kerülnek be a házba (akár meglévő bútorokról, akár újonnan vásároltakról van szó), és ez megnehezítheti annak megállapítását, hogy hogyan fognak kinézni a dolgok, amikor minden helyére kerül.

A stílus/szín/szoba meghatározásától eltekintve, van néhány dolog, amit figyelembe kell vennie, amikor a választási lehetőségek leszűkítésére és egyes lehetőség kizárására van szükség. Ezek a következők:

- Mit vár az árnyékolóktól? Egyszerűen csak elzárják a fényt, vagy szűrik is azt?
- Mennyire látnak rá kívülről az otthonára? Olyan árnyékolókra van szüksége, amelyek lehetővé teszik, hogy élvezze a kilátást, ugyanakkor védje a magánéletét?
- Mennyire modern a ház? Jól szigetelő ablakokkal van-e ellátva, vagy hőszigetelő árnyékolókra lesz szükség a benti hőmérséklet fenntartásához?
- Vannak-e egyedi kihívások, amelyekkel szembe kell néznie? Például egy különösen sötét szoba, amely nem kap sok napfényt, és ezért nem lenne jó olyan árnyékolót választani, ami tovább sötétíti azt, vagy esetleg egy olyan szoba, amely napközben túl világos/meleg, és ezt orvosolni kell?
- Az ablakok szabványosak-e, vannak-e kiálló kilincseik, és szeretne-e dolgokat tartani az ablakpárkányokon?
- Mekkora költségvetéssel rendelkezik?
- Milyen stílusú a ház építészeti és melyek az ön személyes preferenciái? Milyen a környék és a többi ingatlan hangulata?
- Milyen árnyékolókat kedvel vagy nem kedvel a funkciók vagy a megjelenés szempontjából?

Egyformának kell-e lennie az összes árnyékolónak egy házban?



Általában nem is praktikus, hogy minden szobában ugyanolyan árnyékolók legyenek.

Általában egy adott helyiségen belül egyformák szoktak lenni az árnyékolók, és a folyosókon vagy nyitott területeken lévő árnyékolók is egyezhetnek egymással. De szobáról szobára haladva teljesen normális, hogy mindenhol más típusú és stílusú/színű árnyékolók legyenek..

Például a konyhába és a fürdőszobába valószínűleg vízálló árnyékolókat szeretne, de nem biztos, hogy a többi helyiségbe is ezek a megfelelőek. Emellett a különböző helyiségekben eltérő igényei lehetnek árnyékolás szempontjából: például előfordulhat, hogy a hálószobában fényzáró árnyékolókat szeretne, a nappaliban viszont olyanokat, amelyek csak megszűrik vagy szórják a fényt.

Hogyan válasszunk árnyékolókat egy új házhoz, ha korlátozott a költségvetésünk?



Egy új otthon megvásárlása és az abba való beköltözés izgalmas, de egyben rendkívül stresszes időszak lehet, és számos olyan költséggel szembesülhet, amelyre nem is gondolt.

Szóval, hogyan válasszon árnyékolókat egy új házhoz, ha korlátozott a költségvetése, vagy próbálja alacsonyán tartani a költségeket?

Először is, határozza meg az említett költségvetést, és bizonyosodjon meg róla, hogy az reális. Összesítse a szükséges árnyékolók számát, méretét és ezek hozzávetőleges árát.

Bármennyire is csábító, hogy az olcsóbb megoldást válassza, ne kössön kompromisszumot a minőség terén azzal, hogy előregyártott árnyékolókat választ, és ne rontsa el az összehatást olyan árnyékolókkal, amelyek nem illeszkednek a helyükre, és amúgy sem tartanak majd sokáig.

Ne kössön kompromisszumot a funkció tekintetében sem. Ha mondjuk vízálló vagy fényzáró árnyékolóra van szüksége, akkor természetesen választhatja a költséghatékonyabb modelleket az adott típusból, de ne döntsön úgy, hogy igazából nélkülözni is tudja az adott funkciót.

akarjuk adni azt?



Ha olyan házhoz kell árnyékolókat választania, amelyet nem lakhatás, hanem bérbeadás céljából vásárolt, akkor az árnyékolók megvásárlásával kapcsolatos megfontolásai eltérők lehetnek azoktól, amelyeket egy olyan ház esetében alkalmaz, amelybe önmaga tervez beköltözni.

Nem ajánljuk azonban, hogy a költségek csökkentése érdekében előregyártott árnyékolókat válasszon, mert ezek közép- és hosszú távon plusz kiadásokat jelenthetnek, például előfordulhat, hogy néhány évente - a bérlők hibáján kívül - ki kell cserélnie az árnyékolókat. A jó minőségű, méretre gyártott redőnyök ezzel szemben több mint egy évtizedig is tarthatnak mindennapi használat mellett.

Persze ilyen esetben érdemesebb lehet kevésbé drága árnyékolókat választani, kivéve, ha ön luxus ingatlanokat vásárol és ad ki.

A konyhákba és a fürdőszobákba mindenképpen vízálló árnyékolókat válasszon, a lakás többi részében pedig részesítse előnyben a semleges színeket, amelyek jobban illeszkednek majd a bérlő saját ízléséhez és/vagy bútoraihoz. Fontos azonban megjegyezni, hogy kerülje a világos fehér színeket, mivel ezeken gyorsabban megjelennek a szennyeződések és a foltok.

Árnyékoló típusok, amit kínálunk

- **Belső Árnyékolás:** Roletták, Romai Rolók, Tetőtéri Rolók, Sávrolók, Fa Reluxák, Alumínium Reluxák, Szalagfüggönyök, Lapfüggönyök, Pliszék, Függönyök, Sötétítők, Karnisok
- **Külső Árnyékolás:** Külső Reluxák, Külső Redőnyök, Napernyők, Pergolák, Szélfalak
- **Egyéb:** Tapéták, Műanyag Ajtók és Ablakok, Garázskapuk, WPC-k, Ablakpárkányok, Festékek

Hogyan lépjen kapcsolatba velünk:

Szeretne egy gyors árajánlatot, vagy konzultációra van szüksége? Írjon egy üzenetet facebook-on, vagy az info@prettoni.hu email címre, hozzávetőleges méretekkel, a keresett rendszerek típusával és színével,

Elérhetőségek röviden:

- 🌐 Web: www.prettoni.hu
- ✉ Email: info@prettoni.hu
- 📞 Telefon: +40-722-130-130

◀ árnyékolástechnika ▶ Prettoni

ELŐZŐ BEJEGYZÉSEK

Belső árnyékolás az ősz színeiben

Jó választás a sávroló a konyhába?

Milyen árnyékoló a legjobb egy osztályterembe?

Külső redőnyök minden típusú épülethez

PRETTONI® - All rights reserved.

© Copyright MMIV-MMXXIII Bexmon™ Marketing | Host by: BexHost.com | Programming by: Pagelex.com

[Click here to read the full online services privacy policy, copyright, trademark and legal information.](#)